

被囚地牢近一年 少女传纸条求救

武汉警方解救两名被铁链锁住的裸女,疑犯另涉强奸案早已被拘



发现电视中藏着求救纸条



杜先生致电被关押者家属



周先生按照杜先生提供的信息报警



警方数次搜索,救出两名少女

“你女儿是不是不见了?”今年5月14日12时许,武汉市青山区北湖农场胜英村居民周先生突然接到一个电话,对方自称姓杜。

杜姓男子突然来电,让周颇感吃惊,因为早在去年7月2日,周的女儿就已经失踪。

3个多小时后,根据对方提供的信息,周先生和警察在离家不到200米的一处民宅地下室里,找到了失踪10个月的女儿。出警警员在地下室里还发现了另一名16岁女孩。

求救纸条标出关押地址

去年7月,武汉市青山区北湖农场胜英村居民周先生的19岁女儿突然失踪。今年5月18日,周先生的弟弟回忆,侄女失踪后,家人到处寻找无果,便到武汉市公安局钢城分局青化派出所报警。此后,女孩一直下落不明。

周先生的弟弟说,正当周家人

一筹莫展之际,5月14日接到了一个陌生人的电话,家人颇感意外。

18日,打电话的杜先生告诉记者,14日10时30分许,在武汉多福路附近的一家电器修理铺里,他的朋友在拆开电视机外壳时,发现了一张纸条。

纸条被多次折叠,纸上写着:救命!我被人关押在地下。杜先生介绍,纸条上还有一张手绘简图,标出求救者被关押地点。此外,纸条里还留下了求救者父亲周先生的电话、家庭住址及囚押她的当事人姓名。

“摊开纸条,巴掌大,看起来像是从笔记本上撕下来的,字很小,只有‘救命’两字写得大一点。”杜先生说。

中午12时许,杜先生拨通了纸条上周先生的电话,将纸条上的信息告诉周先生。

接到杜先生电话后,周先生弟弟随即报告武汉市钢城公安分局

青化派出所。

地下室里发现两被囚少女

杜先生称,“给老周打了电话后,我又打了110报警。40分钟后,警察来了,把纸条拿走了。”

周先生的弟弟介绍,侄女在纸条上说,其被关押在距家200米处一民宅内,囚押她的人名叫曾祥宝。根据纸条上的信息,周先生和派出所警员找到曾家。而曾祥宝于一周前因涉嫌强奸被警方带走。

青化派出所警员和周先生找遍了曾家2层小楼,没有找到被囚女孩。周先生的弟弟说,曾家屋外有建房时挖地基留下的坑,警察与其哥哥反复查找,没有发现地下室。

“派出所警察让我哥哥回家拿把铁锹,准备在屋里开挖。等我哥拿了锹,警察已经找到了入口。”周先生的弟弟说,地下室就在曾家屋内,上面盖着木板,木板

上又盖着土,还放了一些泡沫,必须搭梯子才能下到底部。

周先生的弟弟介绍,哥哥没有进入地下室,只听到警察在下面喊:“哎呀,还有一个人呢。”周先生的弟弟转引警察的描述称,两个女孩被铁链锁住双脚,未穿衣服。

警察用铁钳子剪断铁链,救出两个女孩。除去周先生的女儿外,另一女孩16岁,家距被押地几公里。

18日,武汉市青山区安康社区工作人员介绍,周家和曾祥宝都是社区居民,相距很近,算是邻居。

周先生的弟弟介绍,附近居民都听说了此事,最近每天都有不少人在曾家门口围观。北湖农场保卫部派人进驻曾家,不允许居民进入。

“等事情完结了,我们要去感谢杜先生,他应该得奖。”周先生的弟弟说。

据介绍,周先生女儿此前曾多次写求救纸条,藏在吃完的方便

面或面包袋中,但未被发现。

知情者称疑犯早被拘

周先生的弟弟说,侄女被解救出来时,曾祥宝已被警方拘留一周,“据说是涉嫌强奸,曾祥宝在现场遗留下了单位的饭卡,警察根据这个线索把他控制了”。

在周先生的女儿被关押的地下室,曾祥宝留有一些方便面,还有一个热水壶和一个烧水用的热得快。曾祥宝被控制后的一个星期内,两个女孩只能靠方便面维持。知情人士透露,两名女孩被救出后洗了4次头发,仍散发着恶臭味。

周先生的弟弟说,自己曾给曾祥宝哥哥盖过房子,但两家不熟,“见面一般只是点个头打个招呼”。

据介绍,曾祥宝39岁,去年离异,沉默寡言,在附近一家炉窑厂工作。曾所住房屋,前年建好,曾与70岁母亲居住屋内。

周先生介绍,女儿被救出后见了两三次,第一次是在武汉市二医院,此后几次在警察的车上,女儿没瘦,脸色苍白。

“心情不好,中午喝了点酒,有点醉。”18日下午3时许,周先生说,女儿至今没有回家。

18日,武汉市钢城公安分局警员证实确有此案,目前该局刑警大队正在侦办,不便透露详细案情。不过,被救女孩目前在警方保护之中。 据《新京报》



由内到外绽放光芒

广发真情卡



“购”美丽·新E时代女性信用卡

每月免费提供全球最新生活时尚资讯,由国际权威专家COSMOPOLITAN点评,内容涵盖健康保健、护肤保养、实用彩妆、潮流服饰、时尚精品、休闲娱乐等,让您由内到外绽放光芒!

海外“购”

海外商品原产地优惠代购

- 代购海外原产地商品,100%正品保证,让您更快拥有全新款式,并享受原产地优惠价购买护肤保养品、潮流服饰等产品,另定期推出特惠商品抢购,低至3折
- 网购安全,全面升级
 - 配备网购专用虚拟卡,独立卡号,可自行设定并调整网购额度
 - 手机动态密码:短信即时通知交易验证码

名牌“购”

精选名店优惠

- 到店消费专享精选MANGO/GUESS/雅天妮等名牌名品专享低至8折,免费体验,免费赠品等贵宾礼遇
- 每季推出特惠名品限量抢购

还有其它专享功能: • 卡板DIY • 自选保险赠送 • 自选商户类型三倍积分

- 金普卡以优惠价享受优先预约挂号及导医导诊服务(白金卡免费)
- 以极优惠价享受紧急召车服务

新开卡刷卡

获赠价值高达525元女性健康体检!

咨询热线: 95508

网址: <http://ladycard.gdb.com.cn>

广东发展银行
GUANGDONG DEVELOPMENT BANK